
 

1. Narysuj wykres funkcji liniowej y = 3x - 6 i określ na podstawie wykresu czy jest  to 
funkcja rosnąca czy malejąca? 

2. Czy punkt A, B i C należą do wykresu funkcji y = 2x – 4, A(3, 2); B(4, 4); C(5,5) 
3.  Zapisz współrzędne punktów, w których prosta y = 3x – 3 przecina osie układu 

współrzędnych 

4. Korzystając ze wzoru   
     

     
 oblicz współczynnik kierunkowy prostej 

przechodzącej przez punkty A(2, 1) i B(4, 5) 
5. Napisz równanie prostej przechodzącej przez punkty K(-1, 6) i L(4, -4). 

 


